

Μέγαρα 12/7/23

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρωμένη Προσβασιμότητα στο Δήμο Μεγαρέων

Η ολοκληρωμένη προσβασιμότητα στην Ελλάδα βρίσκεται, κατά κοινή ομολογία, σε εμβρυϊκό στάδιο. Ο Δήμος Μεγαρέων αναλαμβάνει σε τακτική βάση ενέργειες και πρωτοβουλίες, προωθώντας την ισότητα και την κοινωνική συμπερίληψη, με απώτερο σκοπό τη δημιουργία πόλεων, χώρων και υπηρεσιών που θα είναι προσβάσιμα για όλους, χωρίς άδικες και αδικαιολόγητες εξαιρέσεις. Με οδηγό την πεποίθηση ότι η προσβασιμότητα είναι ένα βασικό δικαίωμα όλων των ανθρώπων, ανεξαρτήτως των σωματικών ή νοητικών τους δυνατοτήτων, επιδιώκει να διασφαλίσει, μεταξύ άλλων, ότι οι ΑμεΑ μπορούν να απολαμβάνουν πλήρως όλα όσα προσφέρει ο Δήμος μας.

Ο Δήμος, όσο βρίσκεται σε εξέλιξη το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας, το οποίο αναμένεται να δώσει μια λεπτομερή και ολοκληρωμένη εικόνα των προβλημάτων καθώς και τις ενδεδειγμένες ενέργειες αντιμετώπισης, επενδύει σημαντικά στην προσαρμογή και αναβάθμιση των δημόσιων χώρων. Σε συνεργασία με αρμόδιους εμπειρογνώμονες, εκσυγχρονίζει τους δρόμους, δημιουργώντας πεζοδρόμια με κατάλληλο πλάτος και ειδική σήμανση για την ανεμπόδιστη κίνηση των ΑμεΑ. Επίσης, έχει εγκαταστήσει ραμπόγεφυρες και ανελκυστήρες, εξασφαλίζοντας πλήρη και ανεμπόδιστη πρόσβαση σε όλους τους ορόφους, σε σειρά σημαντικών κτιρίων όπως το Δημαρχείο, τα Κοινοτικά Καταστήματα σε Νέα Πέραμο και Κινέτα, το Κέντρο Κοινότητας κ.α., ενώ έχει εγκαταστήσει τόσο ράμπες όσο και ειδικά WC στα σχολεία.

Ανάμεσα στα άλλα ο Δήμος, ήδη από το 2020, έχει εγκαταστήσει και διαθέτει ειδικό εξοπλισμό (ράμπες) διευκόλυνσης πρόσβασης των ΑμεΑ στις παραλίες της Νέας Περάμου, των Μεγάρων (Βαρέα), της Κινέτας και του Αλεποχωρίου. Με την ευκαιρία των υψηλών θερμοκρασιών που αναμένονται, ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους ότι ο εξοπλισμός είναι διαθέσιμος και φέτος. Όλες οι εγκαταστάσεις είναι έτοιμες να εξυπηρετήσουν άτομα με αναπηρίες, πλην του Αλεποχωρίου, που βρίσκονται προσωρινά εκτός λειτουργίας, λόγω τεχνικού προβλήματος.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης έκανε την εξής δήλωση:

«Θεωρώ την ολοκληρωμένη προσβασιμότητα ως ένα βασικό πυλώνα της κοινωνίας μας. Έχω ζητήσει να ενταθεί η προσπάθεια που γίνεται από τις Υπηρεσίες και τους Φορείς του Δήμου, ώστε να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο τα αποτελέσματά μας και να διασφαλίσουμε τελικά ότι καμία ομάδα στο Δήμο μας δεν θα παραμελείται. Με την ευκαιρία, θέλω να παρακαλέσω όλους τους πολίτες να συμμετέχουν σε αυτήν την προσπάθεια και να δώσουν το δικό τους παράδειγμα για μια πιο προσβάσιμη, συμπεριληπτική και ανοικτή κοινότητα.»



Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων



Βαρέα



Κινέτα



Νέα Πέραμος.